令和５年(2023年)３月13日　

各関係団体の皆様

北海道知事　鈴木　直道　

「道民の皆様へのお願い」への協力依頼について
新型コロナウイルス感染症対策につきましては、日頃より、特段の御理解と御協力をいただき、心から感謝申し上げます。
３月13日よりマスクの着用は、個人の判断が基本となります。マスクの取扱いにあっては、本人の意に反してマスクの脱着を強いることのないよう、十分なご配慮をお願いいたします。
また、国の基本的対処方針においては、マスク着用の見直し後においても、基本的な感染対策は重要とされており、三密回避や人の距離の確保、手洗い等の手指衛生や十分な換気といった基本的な感染対策の実践が必要となります。
さらに、年度末・年度始めにかけては、就職、進学、転勤などにより人の入れ替わりが多い時期となります。
基本的な感染対策を含め、感染に不安を感じるときの検査、症状があるときの自己検査や陽性者登録センター等の活用などにつきまして、改めて再確認いただくようお願いいたします。
関係団体の皆様におかれましては、傘下の団体及び会員企業、個別事業者の皆様への周知・働きかけにご協力をお願いいたします。

記
＜送付資料＞
　・道民の皆様へのお願い
　・【厚労省リーフレット】マスクリーフレット
　
担当：北海道経済部経済企画局経済企画課
　　　北海道新型コロナウイルス感染症対策本部
経済対策調整班
電話：011-206-0287

